



多彩活动庆中秋



中秋节前,惠民县何坊街道组织辖区各民族少年儿童,开展了“我们的节日·中秋”主题实践活动。“红石榴”志愿者们向孩子们讲解中秋节的历史由来和民俗文化,孩子们利用五颜六色的黏土制作“玉兔”“月饼”等手工作品,沉浸式感受中国传统文化的独特魅力。(记者 郭刚 通讯员 张梦雨 摄影)



近日,邹平市高新街道中心幼儿园组织开展中秋节主题活动。孩子们在老师的指导下,用积木拼成“月亮”“玉兔”“桂花树”的形状,提升动手实践能力的同时,进一步加深对中华优秀传统文化的认识。(通讯员 张珩 摄影)



近日,沾化区溪边梅社会工作服务中心联合武警某中队,开展中秋主题实践活动。志愿者和武警官兵们围在一起,包水饺,做月饼,互相分享着工作和生活的趣事,现场洋溢着喜庆、祥和的节日气氛。(通讯员 摄影)



近日,沾化区军休所组织开展“送关怀、送健康、送温暖”主题实践活动,为辖区内高龄、行动不便的军队离退休干部送去中秋佳节的祝福,让他们实实在在感受到党组织的关怀和全社会的尊重。(通讯员 尹志伟 摄影)



近日,在博兴县金摇篮幼儿园举办的“汉风雅韵 畅游中秋”活动现场,一名家长和小朋友一起动手制作漆扇,尽享中秋佳节幸福时光。(新华社发 陈彬 摄影)



近日,邹平市明集镇在明湖公园举办了庆中秋民俗文化展演活动。文艺爱好者们表演了戏曲、大秧歌等精彩节目,营造了浓浓的中秋佳节喜庆氛围。(通讯员 李蓓蓓 摄影)



惠民县皂户李镇在后找李村组织开展“我们的节日·中秋”主题实践活动。该镇新时代文明实践所的志愿者和少先队员一起动手,为该村孝善食堂的老人们包水饺,陪他们过中秋,送上美好的祝愿。(通讯员 白耀鹏 摄影)



近日,邹平市黄山街道月河社区举办了“做玉兔灯笼·过中秋佳节”活动。小朋友们用玉兔图案卡纸制作了“花好月圆”“玉兔祈福”“嫦娥奔月”等主题创意灯笼,寓意团圆、幸福、安康,营造了浓浓的节日氛围。(通讯员 董乃德 甘俊斐 摄影)

博兴县颁出首张社区企业营业执照

本报博兴讯(通讯员 裴振坤 报道)近日,博兴县博昌街道昌兴社区行政审批服务局工作人员手中接过一张“特别的营业执照,这是该县颁出的第一张社区企业营业执照,标志着该县第一个社区开办的企业——幸福昌兴生活服务有限公司正式营业。

据了解,申办主体和经营范围的特殊性是营业执照办理过程中遇到的最大问题,为此,博兴县行政审批服务局充分论证了出资主体的合法性,围绕该企业的经营范围进行详细指引,精准定位该企业的设立目的,并对申请人进行了详细的业务指导。在材料准备阶段,该局工作人员详细告知企业所需准备的各类材料,包括身份证明、经营场所证明、公司章程等,并对材料的格

式和内容进行严格审核,确保符合相关规定。在网上申报环节,工作人员手把手教申请人操作申报系统,填写相关信息,避免因操作不当而导致申报错误。同时,工作人员还积极与相关部门沟通协调部分文件,协同加快审核进度,节省了时间和精力。

社区企业的成立具有积极的社会效应。幸福昌兴生活服务有限公司的正式运营,将进一步为社区建设和民生事业发展,不断提升社区居民的获得感、幸福感、安全感。博兴县行政审批服务局将持续深化“博事兴办”主动服务机制,主动拓展涉企增值服务内容,全力提升企服服务水平,竭诚为社区企业提供更优质、高效的服务,助力企业稳步运行,推动社区高质量发展。

法护未来 守望成长

惠民县检察院、惠民县第二中学“检校共建”法治工作站揭牌

本报惠民讯(通讯员 刘邦哲 报道)为高效推进学校青少年法治教育工作,构建检察、学校共同参与的青少年法治教育新格局,近日,惠民县检察院、惠民县第二中学联合举行“检校共建”法治工作站揭牌仪式。

仪式结束后,惠民县检察院未检检察官梁芳以《向校园欺凌说“不”》为题,为高一新生讲授法治教育课,通过一系列真实的案例告诫学生们“勿以恶小而为之”、年龄不是“挡箭牌”,引导广大学生始终做到心中有法度、行有尺度,呼吁大家勇敢地同校园欺凌说“不”,用好法律武器维护好自身合法权益。

第二中学联合设立“检校共建”法治工作站是法治服务县域教育工作的重要一环,是护航青少年健康成长的重要抓手。工作站坚持以“法护未来 守望成长”为根本宗旨,围绕法治宣传教育、法律咨询服务、未成年人帮教、校园周边环境秩序整治、涉未成年人司法案件办理等多方面加强合作,全力以赴维护学生合法权益。

惠民县检察院将以“检护民生”专项行动为契机,继续深化检校合作,推动检察官法治副校长实质化、规范化履职,进一步丰富未成年人法治宣传教育形式,为未成年人健康成长撑起检察“保护伞”,让所有青少年在法治阳光下茁壮成长。

据介绍,惠民县检察院、惠民县

阳信县72个重点项目全部配备“审批管家”



本报阳信讯(通讯员 商苏萌 报道)今年以来,阳信县行政审批服务局不断创新帮代办服务举措,持续提升服务水平,全面助力项目审批提质增效。

精准服务,护航发展。该局根据企业要求和项目需求,为72个重点项目全部配备“审批管家”,为各个项目定制专属流程图,建立“一企一档、一企一册、一企一图”的项目精准服务档案,对项目进展中存在的问题进

行实时研判,加快手续办理,切实推动项目审批、落地建设,着力打通项目服务“最后一公里”。

制定清单,挂图作战。该局坚持一周一调度、一周一汇总的原则,在强化帮代办服务的基础上,建立和完善对接机制和工作清单,梳理项目办理进度及存在的问题,及时与有关部门进行沟通,提供“保姆式”帮办代办、“牵头办”服务,确保项目手续高效办结。

深化学习,创新思路。该局帮代办团队联合相关业务科室,梳理办事流程,探讨创新举措,聚焦减材料、减时限、减环节、减跑腿次数,将手续“能并尽并”,进一步压缩手续准备时间和审批时限,专心专注挖掘典型案例,将创新举措和成果广泛宣传出去,让创新举措成为可复制、可推广的经验做法,把利企服务落到实处。

织牢交通安全网 守护平安出行路

本报沾化讯(通讯员 赵国兴 报道)连日来,沾化区滨海镇秉持人民至上、生命至上的安全服务理念,全力打好道路交通安全整治“组合拳”,织牢交通安全网,守护平安出行路。

加强安全隐患排查整治。该镇常态化开展道路交通安全隐患排查整治行动,对辖区内所有重点路段进行全面排查,确保交通安全隐患排查整治不留死角。该镇采取隐患排查、安全劝导相结合的方式,组织专人排查各类风险隐患,紧盯重点时段、重点路段,对事故多发路段加强风险排查,同步建立隐患排查台账,及时督促整改落实。在村口、路口等重点路段,充分发挥劝导员作用,对来往机动车辆和行人进行安全劝导,严禁超速超载、违法载人、无证驾驶、不戴头盔等交通违法行为,保障广大群众出行安全。对排查发现的警示灯减速带损坏、路基垮塌、边坡塌方、护栏损毁等隐患及时开展修复工作,并对影响路人和车辆视线的路肩杂草进行集中清理,确保群众和车辆出行安全。截至目前,所有隐

患问题已全部整改到位。

深化安全知识普及宣传。该镇组织干部职工,深入各村、学校、企业,加强道路交通安全知识宣传普及,致力提升广大交通参与者的文明交通意识。工作人员和派出所民辅警根据各校周边道路交通情况,结合交通管理工作实际,向广大师生深入讲解规范骑车、安全乘车等交通安全知识,提升广大师生交通安全意识。该镇主要负责同志带头,组织全体科级干部到各村宣传交通安全知识,组织各村群众观看交通安全警示片,并结合典型案例,分析超速、超载、酒驾、闯红灯等交通违法行为的危害及后果,提醒广大村民在日常出行中要严格遵守交通规则,做到文明出行、安全出行。此外,该镇持续推进亮车、亮盔、亮车“三亮”工程,工作人员和派出所民辅警向村民发放宣传单、安全头盔和反光背心,为村民的非机动车辆粘贴反光条,深入讲解佩戴安全头盔对非机动车驾驶人出行的重要保护作用,引导大家养成文明出行习惯,保障出行安全。

火爆

火爆金球

为梦想 自敢为

火爆金球 500毫升

火爆金球 1.5升

宜宾五粮液股份有限公司 WULIANGYE YIBIN CO.,LTD.

寻找弃婴生父母公告

2022年8月29日晚,我辖区一居民在曹王镇老官村自家门口路边捡到一弃婴,女孩,身体健康,无疾病。请孩子亲生父母或其他监护人持有效证件于2024年10月16日前与博兴县公安局曹王派出所联系。

联系电话:0543-2167770, 0543-2167722, 联系地址:博兴县公安局曹王派出所。

即日起30日内若无人认领,将被依法安置,公告期限30日。

特此公告

博兴县公安局曹王派出所
2024年9月18日

遗失声明

联系电话:3186726 18563092198(微信同号)

山东锦顺物流有限公司公章丢失,编号:3723300026007,声明作废,且寻回后不再使用。